

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 21, DE 26 DE ABRIL DE 2017

O Diretor do Centro de Formação de Professores da Universidade Federal de Campina Grande, Campus de Cajazeiras - PB, considerando as prerrogativas que lhes são conferidas e a indicação da Escola Técnica de Saúde de Cajazeiras/ETSC/CFP/UFCG, torna público para o conhecimento dos interessados, as mudanças abaixo discriminadas, no EDITAL Nº 21, DE 26 DE ABRIL DE 2017, que regulamenta o concurso público de provas e títulos destinado a selecionar candidatos para o provimento de 01 (uma) vaga de Professor do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro de Pessoal do Centro de Formação de Professores, da UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, publicado no DOU no dia 02 de maio de 2017, Seção 3, páginas 34-37, e disponível em: <http://www.ufcg.edu.br> e <http://www.cfp.ufcg.edu.br>, a saber:

Onde se lê no item:

7. DA COMISSÃO EXAMINADORA:

Área do conhecimento objeto do concurso: Enfermagem em Urgência, Emergência e Unidade de Terapia Intensiva.

Titulares

Profª. Ms. Fabiana Lucena Rocha – UFCG (Presidente)

Profª. Esp. Olga Braga Feitosa Teixeira – UFCG

Profª. Drª. Betânia Maria Pereira dos Santos – UFPB (Membro Externo)

Suplentes

Profª. Drª. Marilena Maria de Souza – UFCG

Profª. Ms. Romércia Batista dos Santos – UFCG

Profª. Drª. Angela Amorim de Araújo - UFPB (Membro Externo)

Leia-se:

7. DA COMISSÃO EXAMINADORA:

Área do conhecimento objeto do concurso: Enfermagem em Urgência, Emergência e Unidade de Terapia Intensiva.

Titulares

Profª. Ms. Cicera Renata Diniz - UFCG (Presidente)

Profª. MS Jogilmira Macêdo Silva Mendes – UFCG

Profª. Drª Sônia Maria Josino dos Santos - UFPE (Membro Externo)

Suplentes

Profª Drª. Rafaella Queiroga Souto (Membro Externo) UFPE

Profª. Ms. Romércia Batista dos Santos – UFCG

Prof. Dr. Erik Cristóvão Araújo de Melo UFCG

Cajazeiras, 22 de junho de 2017.

Prof. Dr. Antônio Fernandes Filho
Diretor do Centro de Formação de Professores - CFP/UFCG